

THE DAILY JANG (KHALPINDI)

رجسٹرڈ نمبر
NPR-002فون
5962449
5962277

جنگ راولپنڈی

بانی..... میر خلیل الرحمن

نمبر 236

جمعرات 7 محرم الحرام 1442ھ 27 اگست 2020ء 12 بھادوں 2077 ب

جلد 62

کرنٹ سے جاں بحق افراد کے معاوضہ

میں تاخیر، عارف علوی کا اظہار ناراضگی

اسلام آباد (نمائندہ خصوصی) صدر مملکت ڈاکٹر عارف علوی نے بجلی کی تقسیم کار کمپنی کی جانب سے 8 سال قبل عورت اور اسکے بچے کی بجلی کے کرنٹ لگنے سے جاں بحق ہونے کے بعد معاوضہ میں تاخیر پر ناراضگی کا اظہار کرتے ہوئے ہدایت کی کہ 30 باقی صفحہ 4 نمبر 24

بقیہ اظہار ناراضگی

روز کے اندر ورثاء کو یہ معاوضہ ادا کیا جائے۔ ایوان صدر میڈیا آفس کی جانب سے جاری بیان کے مطابق صدر مملکت نے حیدرآباد الیکٹرک سپلائی کمپنی جیسکو کی جانب سے معاوضہ کی ادائیگی میں تاخیر پر خطی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ جیسکو وفاقی محتسب کے حکم کی پاسداری کرے اور 30 یوم کے اندر شکایت کنندہ محمد عمر کو معاوضہ کی ادائیگی کرے۔ صدر مملکت نے اس معاملہ کی ادارہ جاتی انکوائری کا حکم دیتے ہوئے اس میں تاخیر کی وجوہات پر مشتمل رپورٹ وفاقی محتسب سیکریٹریٹ کو 30 دن میں جمع کرانے کی بھی ہدایت کی۔ لطیف آباد، حیدرآباد کے رہائشی محمد عمر صدیق کی اہلیہ اور بچے 11 کے وی ہائی لینشن لائن ٹوٹنے کی وجہ سے 8 ستمبر 2012ء کو کرنٹ لگنے سے اپنی زندگی سے ہاتھ دھو بیٹھے تھے۔



کرنٹ سے 2 ہلاکتیں، صدر کا معاوضہ عدم ادائیگی پر اظہار ناراضگی

حیسکو وفاقی محتسب کے حکم پر 30 میں شکایت کنندہ کو معاوضہ دے، عارف علوی

اسلام آباد (سیاسی رپورٹر، اے پی پی) صدر مملکت سے 8 سال قبل خاتون اور اس کے بچے کی بجلی کا ڈاکٹر عارف علوی نے بجلی کی تقسیم کارگاہی کی جانب

کرنٹ لگنے سے موت کے بعد (باقی صفحہ 3 نمبر 15)

صدر ہدایت

بقیہ نمبر 15

معاوضہ میں تاخیر پر ناراضگی کا اظہار کرتے ہوئے ہدایت کی ہے کہ 30 روز کے اندر ورنہ معاوضہ ادا کیا جائے۔ ایوان صدر میڈیا آفس کی جانب سے جاری بیان کے مطابق صدر نے حیدرآباد الیکٹریک سپلائی کمپنی حیسکو کی جانب سے معاوضہ کی ادائیگی میں تاخیر پر خفگی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ حیسکو وفاقی محتسب کے حکم کی پاسداری کرے اور 30 یوم کے اندر شکایت کنندہ کو معاوضہ کی ادائیگی یقینی بنائے۔ صدر نے اس معاملہ کی ادارہ جاتی انکوائری کا حکم دیتے ہوئے اس میں تاخیر کی وجوہات پر مشتمل رپورٹ وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کو 30 دن میں جمع کرانے کی بھی ہدایت کی۔ حیدرآباد کے رہائشی عمر صدیق کی اہلیہ اور بچہ بجلی کے تار ٹوٹنے سے 8 ستمبر 2012 کو کرنٹ لگنے سے اپنی زندگی سے ہاتھ دھو بیٹھے تھے۔ عمر صدیق نے حیسکو میں معاوضہ کے لئے درخواست جمع کروائی تاہم انہیں کوئی جواب موصول نہیں ہوا۔

2024704-2024705
2277832-2828647

اسلام آباد پبلشرز اور ایڈیٹرز جمعیۃ المدینہ، اسلام آباد، پاکستان
ڈیزائنرز: سید شکیل حسین، اسلام آباد، پاکستان
پبلشرز: سید شکیل حسین، اسلام آباد، پاکستان

ABC
CERTIFIED

E-mail: ausaf@dsl.net.pk

اعلیٰ صحافتی اوصاف کا علمبردار

http://www.dailyausaf.com

روزنامہ اوصاف DAILY AUSAF ISLAMABAD

جمعرات، 7 محرم الحرام 1442ھ، 27 اگست 2020

کرنٹ لگنے سے جہن حق میں بچے کو

30 دن میں معاوضہ دیا جائے صدر علوی

اسلام آباد (وقائع نگار) صدر مملکت ڈاکٹر عارف علوی نے بجلی کی تقسیم کار کمپنی کی جانب سے 8 سال قبل عورت اور اس کے بچے کی بجلی کے کرنٹ لگنے سے جاں بحق ہونے کے بعد معاوضہ میں تاخیر پر ناراضگی کا اظہار (باقی صفحہ 4 بقیہ نمبر 77)

77

صدر علوی

اوصاف

کرتے ہوئے ہدایت کی ہے کہ 30 روز کے اندر درثناء کو یہ معاوضہ ادا کیا جائے۔ ایوان صدر میڈیا آفس کی جانب سے جاری بیان کے مطابق صدر مملکت نے حیدرآباد الیکٹریک سپلائی کمپنی جیسکو کی جانب سے معاوضہ کی ادائیگی میں تاخیر پر خستگی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ جیسکو وفاقی محتسب کے حکم کی پاسداری کرے اور 30 یوم کے اندر شکایت کنندہ کو معاوضہ کی ادائیگی کرے۔